

Notulen LTC Rackets Algemene Ledenvergadering d.d. 17 januari 2023.

Aanwezig:

Bestuur: Harold van Tooren – Anita Wijnen – Sam Broeren- Chantal Ezerman- van Haren

Notulist: Chantal Ezerman.

Afwezig bestuurslid: Paul Broeren

Presentielijst aanwezig: Jos Doleweerd, Annie en Henk Rietman , Benno Ezerman, Cor van Tooren,

Afgemeld per mail: Joep Ezerman, Luuk van Dongen, Hennie Tonies, Han vd Broek , Mathijs , Mariek , Mark den Brok, Liz Barker, Henrie van Bergen, Anne van den Boogaard, Bert Brands, Johan Dappers, Paul Dirkes Walter Dusschooten, Jos van Gaal, Jacco Peter Hooiveld, Toske Hooiveld, Mariëtte Huibers, Ineke Jansen-Hanff , Frank de Keijzer, Alwin van der Leest, Annemarie van der Linden, Manisha Pankow Janine Reijnders, Heleen Sleebe, Ans van der Steen, Fien Summeren, Mariek van Tongeren, Harrie Vissers, Rene van de Westelaken

1. Opening Algemene Ledenvergadering.

De voorzitter opent de vergadering om 20.07 uur en sluit de vergadering wegens onvoldoende Leden. De voorzitter heropent de vergadering om 20.05 en meldt dat alles wordt opgenomen, de voorzitter heet alle aanwezige leden welkom en wenst namens het bestuur een gezond en sportief 2023 toe.

2. Ingekomen stukken en mededelingen.

- Leden aantal 376 leden in december aantal opzeggingen geweest nu zitten we op 326 leden.
- Vrijwilligers: nieuwe vrijwilligers erbij en een aantal gestopt. Jammer dat er te weinig nieuwe aanmeldingen zijn.
Altijd nieuwe mensen nodig. Hopelijk kunnen de aanwezigen andere aansporen om wat voor de club te doen.

Nieuwe vrijwilliger: Kantinezaken: mark en Benno. Kantinedienstplanning nieuwe club mensen. 2020 en 2021 en 2022 zijn opgeschoond en dus resterende kan gepland worden voor 2023.

Kantinedienstplanning nieuw mailadres: kantinedienstplanning@lcrackets.nl

3. Notulen algemene ledenvergadering van 25 januari 2022 en ingelaste ALV 12 Juli 2022.

Sam Broeren is toen benoemd.

25.01: vrijwilligers genoemd , afhangen benoemd , kantinediensten en het jubileum.

Begroting 2021 en 2022 is getoond

Aanpassing Huishoudelijk Reglement

Contributie vastgesteld

Rondvraag van Henri mbt looppoort : komen we nog op terug

Karin vd Berg is een vraag over gesteld.

12.07: Sam voorgedragen

Vraag van Mimie inzake hoofdelijk aansprakelijkheid

Annie vraag over rustend lid bestuurslid mag zijn en of er 2 mensen uit 1 familie bestuurslid mogen zijn.

14 stemmen en Sam is aangenomen

Mimie kon i.v.m. stoppen geen kascontrole meer doen en Karin Goldhoorn heeft dit overgenomen

Annie gestopt kantinezaken en Benno en Mark overgenomen

Harold Vogels: Paul is die nog bestuurslid? Ja calamiteiten thuis vandaar afwezig.

Is een correcte weergave van de vergadering. De stukken zijn goed gekeurd.

Vernieuwingen in 22-23.

- Nieuwe banen nu weer goed bespeelbaar. 4 stuks
- Nieuw meubilair
- Duurzaamheid: installateur: warmtepomp wordt aangeschaft. Halverwege dit jaar. Zonnepanelen worden er nieuw aan toegevoegd en dit is voor de warmtepomp. Deze komen eerder. 3 partijen voor benaderd. Vraag Rob Walters: Is de oude leverancier ook benaderd? Ja we hebben er 3 en Anton Tijssen wilde niet aan een hybride pomp.
- Poort: is een hekelpunt : deze week een nieuwe offerte. KNLTB wil hier niet aan meewerken. Code systeem is de voorkeur en kan via de KNLTB-app. Alleen op deze manier het park op. Opmerkingen: ik heb geen telefoon hoe kom ik dan binnen. Competitie : poort openzetten
- Computersysteem Twelve: we hebben een nieuwe update moeten bestellen. Dadelijk touchscreen. Annie: prijsverhoging worden niet weergegeven. We gaan voor een digitaal systeem
- Voortaan in de nieuwsbrief vermelden dat er prijsverhogingen aan zitten te komen.

5 Jaarverslag

Het jaarverslag wordt voorgelezen door onze voorzitter Harold van Tooren. Jaarverslag is goedgekeurd door het bestuur en ligt ter inzage, maar komt ook in het digitale jaarboekje.

- Annie: opmerking vloerverwarming Kompas op 19 graden laten staan.
- Dochter Gerry: clinic zat al vol voordat ze konden aanmelden

6 Verslag kascommissie en verkiezing nieuwe kascommissie.

De kascommissie Karin Goldhoorn- v.d Water en Benno hebben de kas gecontroleerd op 16 januari 2023 en akkoord bevonden. Karin geeft een toelichting en bedankt Sam voor de correcte boekhouding.

Het verslag is door Karin en Benno ondertekend en verlenen het bestuur decharge.

Kascommissie 2023: Karin Goldhoorn- v.d Water en nieuw Dia Leijten.

Investeringen komend jaar en hoe houden we de club gezond voor de toekomst

7 Financieel overzicht 2022 en begroting 2023.

Penningmeester Sam Broeren geeft uitleg van het financieel overzicht 2022 en begroting 2023. Ook heeft ze een overzicht gemaakt wat de kosten zijn. Dit verslag ligt ter inzage bij de voorzitter.

(Verzekering proberen we te verlagen naar Euro 2.500,-- dit wordt in 2023 gerealiseerd. Begroting: contributie moet hoger worden omdat er veel opgezegd hebben. 20.000 euro subsidie wordt verwacht., Warsteiner en Wijnhuis bonus wordt er uitgekeerd over 2022)

Vraag van Miranda Wisse: Kompas: huur staat op Euro 9.300,-- indexeren in juli 2023. Zal ongeveer met 1000,-- omhoog gaan.

8 Aanpassing huishoudelijk reglement.

- Art 1. Voorkeur en wachtlijsten eruit gehaald
- Art 2. Informatie club online gezet
- Art 5. Uitwonende studenten eruit gehaald

- Art.8. huren van banen: gratis mag gebruiken en via de bar kosten terug halen maar een groep gehad en die hadden eigen drank bij zich. Dus vanaf nu baan huren per persoon. En maximaal 4 banen. En iemand moet lid zijn.
- Art.20 contributie gemachtigd 1 of 2 keer erin
- Art 22: plannen diensten tot 01.03. en anders genoodzaakt per dienst 40 euro af te kopen. Boete is eruit gehaald. En je kunt je aanmelden voor extra diensten en dan krijg je Euro 30,-- per dienst.
Team gevraagd voor de gasten en hun zelf te draaien. Bij meer dan 6 teams thuis dan kun je als Team een vergoeding krijgen voor het draaien Euro 30,-- staat daarvoor.
- Art 32. 3 avonden per jaar kunnen we verlening aanvragen.

Vragen: boete eruit er zijn leden die laks zijn. Gewoon inplannen en anders afkopen.

Reglement wordt aangepast en op de website geplaatst.

9 Vaststelling van de contributie 2022-2023.

Kosten zijn met 14.9% gestegen en dat is aan de hoge kant. Pupillen met Euro 7,50 (Euro 70,--) omhoog en de junioren met Euro 10,00 (Euro 90,--) en de Senioren met Euro 12,50 (euro 155,--)

Annie: bierprijzen zijn gestegen: waarom niet op de club en de rest met Euro 0,25 cent. En nu wordt het gehaald bij de betalende contributie kandidaten.

Andrea: wordt alles verhoogd. Rustend lid niet etc...StapIn tennis en zomer lidmaatschap gaan ook omhoog.

21 voor dus bij deze aangenomen.

- **Padel** om meer leden te generen. Bestuur doet een oproep voor leden die in een werkgroep mee willen praten over padel. Padel is de toekomst. Maar er zijn voor en nadelen.
- Lo merkt op dat er op de nieuwe plek padel centrum zou komen. Dit is op dit moment stil aldus Harold.

Wie wil er in de werkgroep: Lo , Rob Walters, Andrea Raaijmakers, Anita en Harold en Gerry Fleuren.

Ledenadministratie: Andrea heeft aangegeven te willen stoppen per 31.12.2023. Dit moet vanuit de leden ook zijn.

11 Rondvraag.

- **Man naast Lo: Baan 7** moet in onderhoud ook mee worden genomen loopt ook onder. Er wordt iemand uitgenodigd voor onderhoud.
- Voorstel padelbanen wordt gepresenteerd en er moet over worden gestemd
- Marjo Nijs stelt de vraag over sociale hygiëne. Dit heeft ze jaren gedaan maar ook al jaren niet meer voor opgeroepen. Bestuur wist hier niets van.
- Mari : kan dit op onze huidige aansluiting. Aansluiting kan omlaag voor wat de warmtepomp terecht.
- Dia : investering baan 5 en 6: staan er niet bij.
- Harold: incasseren bardienst staat dat op inschrijfformulier? Voor automatische incasso?
- Ton: vergadering op een andere dag?
- Andrea: contributie omhoog en als er nu leden zijn die dat niet kunnen betalen die kunnen niet meer opzeggen? Ze hadden aanwezig kunnen zijn is antwoord bestuur.

Verder geen vragen meer en de voorzitter sluit de vergadering om 21.39 uur.

